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Järgmisel aastal, 2017. aastal tähistame Dragonfly 50. aastapäeva – sama perekond, sama asukoht – isegi sama telefoninumber - sama kontseptsioon ja sama visioon kui 50 aastat tagasi.
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Meie lugu
Quorning Boats ettevõtte asutas 1967.aastal praeguse ainuomaniku, Jens Quroningu isa Børge Quorning koos oma noorema venna Bentiga, et ehitada ohutuid kõrge kvaliteedi ja silmapaistvate näitajatega trimaraane ning püstitada uusi standardeid trimaraani purjetamises. 1967.aastal ehitati (avalikustati 1968.a) esimene paat, Trident 28'.

Aastatel 1969 - 1973 ehitati erinevaid trimaraani prototüüpe (16' - 24').

Esimene trimaraan müügiks ehitati Quorning Boatsis 1974.aastal. Tegemist oli Trident 27’, mida oli saadaval erineva disiniga kuni aastani 1979, ajaks mil ettevõte oli ehitanud 36 paati. Trident 27’ puhul oli tegemist just selle visiooni realiseerimisega, mis Børgel oli algusest saati ja seetõttu on tegemist väga tähtsa paadiga ettevõtte ajaloos. See oli esimene suurim samm tänapäevase paadivaliku suunas ning see paat oleks võitnud Quorning Boatsile ulatusliku austuse.

1989.aastal võttis Quorning Boats kasutusele uue Swing Wing süsteemi. See leiutis andis Dragonflyle suurema mitmekülgsuse ja muutis paadi seeläbi atraktiivsemaks. Uue Swing Wing süsteemiga võttis paat tunduvalt vähem ruumi sadamas ja seda oli palju lihtsam transportida treileril. 

Aastal 2006 sai Quorning Boats  valmis esimese Dragonfly 35, mis on avamere ja ookeani kruiisipaat Touring või Ultimate valikuga. See konkreetne paat esindab uut meetodit paadiehituses. Ettevõte jättis selja taha vana meetodi, mis hõlmas märgistusvahendeid, joonistuspaberit, pärgamenti, tähiseid, kalkulaatorit jne. Nüüd sai alguse tehnikaajastu paadiehituses. Tänapäeval tehakse esemeid 5-teljelise CNC freeslõikuriga. Protsessi jaoks on vaja joonistega disketti, suurt plokki polüstereeni ja lõikurit. 
 
Tänasesse valikusse kuuluvad luksuslik ookeani kruiisipaat Dragonfly 35 Swing Wing, meie võimsate näitajatega paat Dragonfly 32 Swing Wing, nii perele kui võidusõitjatele mõeldud Dragonfly 28 Swing Wing ja meie uustulnuk aastast 2015, nii vabaaja veetmiseks kui võidusõiduks mõeldud Dragonfly 25 Swing Wing.
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Aastapäeva pakkumine
Selleks et kaasata kõiki Dragonfly austajaid Dragonfly 50. aastapäeva ja läbi aegade parima aasta tähistamisse, teeme spetsiaalse „Dragonfly 50.aastapäeva eripakkumise“ kogu Dragonfly tootevaliku ulatuses piiratud ajaks.

Lisainformatsiooni saamiseks võtke ühendust meiega või oma kohaliku edasimüüjaga. 
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boot Düsseldorf
Suurima rõõmuga kutsume teid tähistama seda verstaposti Dragonfly ajaloos. Boot 2017 paadimessil Düsseldorfis, mis toimub 21.-29. jaanuaril 2017, kutsume teid peatuma ja ühinema peoga platsil nr 15A28.
 
Laupäeval, 28. jaanuaril 2017
alates 16:00

Loodame teid näha seal!
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Jens Quorning
Jens on Quorning Boatsi tegevjuht ja esindab teist põlvkonda ettevõttes.

Jens alustas 1978.aastal oma õpipoisiametit elukutselise paadiehitajana Quorning Boatsis oma isa Børge käe all. Tegelikult on Jens paadiehitamise juures olnud alates hetkest, mil tema isa ja onu ettevõte asutasid.

Jens Quorning on Quorning Boatsi ainuomanik pärast seda, kui ta võttis ettevõte üle oma vanematelt 1996.aastal.
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